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Θέμα: Απόφαση αποδοχής αποτελεσμάτων αξιολόγησης προτάσεων για σύναψη σύμβασης μίσθωσης 
έργου 

Η Επιτροπή Ερευνών του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, λαμβάνοντας υπόψη το υπ’ 
αριθμ. πρωτ. 164659/2023 πρακτικό αξιολόγησης της Επιτροπής Αξιολόγησης στο πλαίσιο της υπ’ αριθμ. 
142572/2023 πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος για υποβολή προτάσεων σύναψης σύμβασης 
μίσθωσης έργου, για τις ανάγκες του προγράμματος «Διαχείριση της βάσης δεδομένων των 
επεμβάσεων κατάλυσης και εμφυτεύσεων συσκευών διαχείρισης ρυθμού», που 
χρηματοδοτείται από ιδιωτικούς πόρους, και υλοποιείται μέσω του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων 
Έρευνας, αποδέχεται τα αποτελέσματα της αξιολόγησης και εγκρίνει (αρ. συν. 1005/27-06-2023) τη 
σύναψη σύμβασης μίσθωσης έργου σύμφωνα με αυτά και τους όρους της ως άνω πρόσκλησης. 

Η υποψήφια/ο υποψήφιος που επιθυμεί να υποβάλει ένσταση σχετικά με το αποτέλεσμα (απόφαση 
αποδοχής αποτελεσμάτων) δικαιούται να προσφύγει είτε με ηλεκτρονικό τρόπο στη διεύθυνση 
prosk@rc.auth.gr, είτε με φυσική παρουσία, είτε ταχυδρομικά στον Ειδικό Λογαριασμό Κονδυλίων 
Έρευνας ΑΠΘ (Κτίριο ΚΕΔΕΑ, 3ης Σεπτεμβρίου - Πανεπιστημιούπολη, Θεσσαλονίκη, ΤΚ: 54636, 1ος 
όροφος, Γραφείο 101) εντός πέντε (5) ημερολογιακών ημερών από την επομένη της ανάρτησης της 
απόφασης αποδοχής αποτελεσμάτων στον διαδικτυακό τόπο του ΕΛΚΕ ΑΠΘ. Δεν επιτρέπεται ένσταση για 
λόγους που αφορούν στη συνέντευξη ή την εξέταση γνώσεων και τη δοκιμασία δεξιοτήτων και εργασιακής 
αποτελεσματικότητας.   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Συν.:  1. Πίνακας Αποκλεισθέντων 

2. Πίνακες Κατάταξης & Βαθμολογίας  

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών 

 
 
 

Καθηγητής Ευστράτιος Στυλιανίδης 
Αντιπρύτανης Έρευνας και Διά Βίου Εκπαίδευσης 
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1 2843 / 08.06.2023

Η πρόταση με πρωτόκολλο 2843 / 08.06.2023 δεν πληρούσε τον όρο της απαραίτητης επαγγελματικής εμπειρίας (24 μηνών) συναφούς με το αντικείμενο του 

έργου (υποστήριξη της οικονομικής διαχείρισης του έργου, επικοινωνία με αρμόδιους για τη λειτουργία του έργου φορείς, τήρηση αρχείου αλληλογραφίας του 

έργου, παρακολούθηση της προόδου του έργου, επεξεργασία των αποτελεσμάτων του έργου), καθώς δεν φαίνεται από την αναφερόμενη προϋπηρεσία να έχει 

ασχοληθεί με τις εργασίες που αναφέρονται στο αντικείμενο του έργου. Η απασχόληση ως βοηθός λογιστηρίου μπορεί να περιλαμβάνει κάποιες εργασίες που 

έχουν σχέση με το αντικείμενο του έργου ειδικότερα όσον αφορά την οικονομική διαχείριση του έργου και την πιθανή εξοικείωση με θέματα λογιστικής φύσεως, 

δεν υπάρχει όμως κάποια ένδειξη ότι η προϋπηρεσία είχε σχέση με οποιοδήποτε άλλο τμήμα του έργου (επικοινωνία με αρμόδιους φορείς για την υποστήριξη 

του έργου - τήρηση αρχείου αλληλογραφίας του έργου - παρακολούθηση της προόδου του έργου  και επεξεργασία αποτελεσμάτων του έργου). Ως εκ τούτου 

κρίθηκε ότι η επαγγελματική εμπειρία, δεν είναι συναφής με το αντικείμενο του έργο. 
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ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΚΛΕΙΣΘΕΝΤΩΝ
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1 2846 / 12.06.2023 Ναι 60 50 420,00 50 470,00
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ΠΙΝΑΚΑΣ ΚΑΤΑΤΑΞΗΣ & ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑΣ

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ
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